WZORCOWE ROZWIAZANIE ZADANIA 2.

Napisanie rownania umozliwiajacego wyznaczenie naciagu nici w sytuacji gdy kulka
znajduje si¢ w najnizszym polozeniu.
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Wyznaczenie vk z zasady zachowania energii.
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Wyznaczenie h z wlasciwosci tréjkata.
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Otrzymanie wyrazenia umozliwiajacego wyznaczenie naciagu linki.
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Wyznaczenie wartosci Fn i zauwazenie, Ze linka nie ulegnie zerwaniu.
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Skorzystanie ze wzoru (1) i wyznaczenie wyrazenia umozliwiajacego wyznaczenie
odleglosci d, przy ktérej na pewno linka ulegnie zerwaniu.
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Wyznaczenie wartosci granicznej d, przy ktorej linka zerwie sie.
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Wyprowadzenie zaleznosci, z ktorej mozna wyznaczy¢ starty energii w tym ruchu

AE =mg(lcos 8 —lcosa)

1 pkt

1 pkt

1 pkt

1 pkt

1 pkt

2 pkt

1 pkt

2 pkt



